Examen Accountancy

Meerkeuzevragen:

1) vraag over degressief afschrijven, wat de juiste regels hiervoor zijn:
e Je betaalt de eerste jaren het meeste belastingen, daarna minder

e Je schrijft maximum 40 procent van de AW af

e Beide opties zijn correct

2) Welke van onderstaande verrichtingen brengen een verandering teweeg van het geheel
aan vlottende activa?

A. Vordering overboeken naar dubieuze debiteuren

B. Interne overboeking van bankrekening naar kas

C. Voorraadwijziging bij gebruik van permanente inventaris

3) Vraag over kosten van onderzoek en ontwikkeling, de productie was klaar sinds vorig
boekjaar (ofzo). Wat is de invlioed ervan op het resultaat van dit boekjaar?

A. Geen invloed

B. positieve invioed

C. negatieve invloed

4)Vraag over welk systeem men best boven de andere waarderingssystemen verkiest bij een
markt met regelmatige aankoop en dalende prijzen
A. Bij lifo word aan een hogere prijs verkocht dan bij Fifo (

5)Vraag: Men legt een voorziening aan wanneer:
C. Het waarschijnlijk is dat de onderneming volgend jaar voor een nog ongekend bedrag zal
moeten uitkeren aan pensioenen.

6) Meerkeuze vraag: Een bedrijf zal door een verhoging van de vennootschapsbelasting in
het volgend jaar niet genoeg liquide middelen hebben om de belasting te betalen, hiervoor
kan men:

A. De kost met overlopende rekeningen boeken (of iets dergelijks)

B. Een voorziening boeken voor belastingen in dit jaar.

C. Geen van beide helpt.

OEFENINGEN

Vraag 1: 01/02 Ontvangst van huur van het afgelopen jaar. In de proefbalans staat nog een
anticipatiepost van vorig jaar open m.b.t. een opbrengst, aan de hand van dit weet je het
totale bedrag (7500) dat je dit jaar zal ontvangen. Na deze boeking sluit je de anticipatie post
van vorig jaar. Er staat vermeld in de opgave dat volgend jaar de opbrengst 7800 zal zijn,
dus boek je deze anticipatiepost (11/12 toe te rekenen aan dit jaar) al, aangezien de
onderneming gebruik maakt van continu overlopende rekeningen. (Tip, ook gegeven op
examen: geen BTW op huur!)

Vraag 2: oefening op CK,FK en vervoer.Fk was gegeven en je CK moest je zoeken.

goed 1: 50 eenheden aan 9,5 euro (excl. BTW)

goed 2: 30 eenheden aan 8 euro (excl. BTW)

vervoer 50 euro (excl 6% BTW)

FK= 2%, HG= 715 + 50 (vervoer), BTW= berekenen + 3 (van vervoer), totale schuld: 889,22



Vraag 3: Er worden handelsgoederen aangekocht aan 4500 (incl 21% BTW) , er werd al een
voorschot van 338.8 betaald incl BTW

Vraag 4:

Vraag 5: Verkoop van licentie aan 12000 (excl. BTW)
aanschaffingswaarde: 20000

netto-boekwaarde: 8000

— meerwaarde/minderwaarde?

Vraag 6: Betaling van de lening van 50000 afgeschreven over 10 jaar met 10% interest

Vraag 7:
Resultaatsbepaling (volgens WC10)



